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PROMETAL?






Bucuresti, 16 octombrie 2012

Cea mai noua linie tehnologică din cadrul Grupului MENATWORK, 
produce TRAPE de ACCES (VIZITARE)
Membră a Grupului de firme MENATWORK şi unica fabrică de plafoane metalice din România, societatea PROMETAL S.R.L. şi-a extins activitatea de producţie. Cea mai noua linie tehnologică a fabricii PROMETAL produce trape de acces (vizitare) – produse destinate completării sistemelor din gips-carton. 
Descriere Produs:

Spaţiul format între planşeul brut al unei construcţii şi plafonul final sau între structura pereţilor şi cea de gips-carton, poate reprezenta o locaţie adecvată de trecere a traseului tehnic. Pentru a avea acces la aceste instalaţii, din considerente de întreţinere şi reparaţii, se recomandă instalarea trapelor de vizitare. 
Trapele de vizitare reprezintă un accesoriu indispensabil sistemului de finisaj uscat (gips-carton), fiind un dispozitiv de acces, ce oferă proiectanţilor şi constructorilor o mai mare libertate de gestionare a instalaţiilor şi/sau spaţiilor greu accesibile. 

Caracteristici Tehnice:

Carcasa trapei de vizitare este realizată din profile de aluminiu, cu sau fară placă din gips-carton, la care se adaugă una sau două sisteme de închidere cu clic, reglabile. Cele două rame ale trapei de vizitare sunt alcătuite din patru profile strâns îmbinate, printr-un mecanism special. Sistemul de închidere şi sistemul de fixare, aproape invizibile la instalare, conferă trapelor de vizitare proprietatea potrivită pentru orice exigenţă de montaj şi încorporare în: perete de gips-carton, între plăcile ceramice, dar şi în plafoanele false. Trapele de vizitare se distribuie cu sistemul de siguranţă, ce se fixează/închide după fiecare utilizare a uşii de acces, pentru a evita posibile incidente.   
Avantajele utilizării trapelor de vizitare:

· instalare economică, simplă şi rapidă pentru orice tip de aplicaţie de interior (perete, plafon, pereţi placaţi cu faianţă); 

· inspectarea facilă a instalaţiilor tehnice, de date şi de utilităţi;

· acces optim chiar în cazul unei revizii riguroase;

· varietatea dimensională conferă libertate în designul proiectelor şi lucrărilor în construcţii.

Pentru informaţii suplimentare tehnice & comerciale sau lansare de comenzi, vă rugăm să contactaţi:

Cătălin FECIORU
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